

## 寻找春天

本报记者 邵茵彤

冬爷爷悄悄地走了,春姑娘悄悄地来了,她披着彩衣走遍了祖国大地。

在老师的带领下,我们来到风景如画的公园。一阵微风吹来,浓浓的香气引起了我的好奇。我随着香气来到河岸,哇!原来是河岸边的桃花开了,桃树上已经开满了桃花:有的露出了花骨朵,好像刚睡醒的娃娃;有的已经露出粉红色的脸蛋,好像害羞的小姑娘。水池旁碧绿的柳树,枝条一根一根倒挂着,如维吾尔族姑娘披散在肩头的小辫。它以春风姐姐为梳子,以小河妹妹为镜子,正在打扮自己

呢!

我又来到花园。那里有花中皇后月季,有花中珍品山茶花,有花中之王牡丹……看得我眼花缭乱。忽然,花丛中飞来几只五彩缤纷的蝴蝶,在花丛中翩翩起舞。大树也披上了绿色的外套,仿佛在说:“我们今年比去年长得更壮实。”

春天的天空碧蓝碧蓝的,小鸟在空中自由自在地飞翔。转眼间,飞来几只淘气的云娃娃,更给蓝天增添了几分神秘的色彩。

哇,春天真美啊!

市亭湖区南洋小学三(1)班

指导老师:孙爱平

## 小狗“比比”

本报记者 黄建亮

我家养了一只活泼可爱的小狗,它叫“比比”。

比比长着两只小巧玲珑的耳朵,它长长的毛像雪一般白,一双炯炯有神的大眼睛整天东瞧瞧,西看看,用它机敏的眼睛观察着周围的一切。

比比最喜欢做的游戏就是“拖”鞋子,每次见到鞋子,都毫不留情“拖”走了,因此我家的鞋子被它“拖”得到处都是。没办法,每次我们总要把鞋子放在鞋架的最高层,这下它才肯罢休。

一天中午,我刚放学回家,肚

子饿急了,火箭般地拿了一个碗,盛了一碗饭狼吞虎咽地吃了起来,可比比一个劲地扯我裤子,还用小嘴咬我鞋子。哦,我这才想起来,原来没给比比盛饭,你看,它围着我团团转,嘴里还不停地“汪汪”叫。我连忙盛了一碗饭给它,这下它才心满意足地吃了起来。我看着它那一幅可笑、滑稽的样子,忍不住哈哈大笑起来,笑得我眼泪都流了下来。

比比真是个可爱的小狗。

市亭湖区南洋小学三(2)班

指导老师:孙爱平

## 美丽的烟花

本报记者 沈娇

春节到了,家家户户张灯结彩,欢聚一堂。大家在一起贴春联,吃年夜饭,观看春节联欢晚会……但我还是对那美丽的烟花情有独钟。

除夕晚上,我们一家吃完晚饭,就来到楼下放烟花。楼下早已成为烟花的世界了。那各式各样的形状,各种各样的色彩,让我感觉好像身临其境,看着这些烟花,我也手痒痒了。

找好放烟花的位置后,我便迫不及待地撕开第一盒烟花的包装,爸爸用打火机点燃了导火线。“啪”的一声,只见从烟花盒儿里喷出一簇银色的烟火,它以最快的速度往上冲。紧接着分散开

来,向下落。这些掉下来的小烟花如银珠般,美丽极了!“哇,就像下了一场流星雨。”我赞叹道。正说着,爸爸在另一边放起了大礼炮,刚点燃导火线,我就捂紧了耳朵。“点着了!”随着爸爸的一声大喊,烟花如火箭般地冲破了天空,“轰”——天空中的烟花突然炸了开来,由一个中心向四周散开,就像一朵绽开的花朵,又像一池喷泉。我数了数,一共有“红黄绿”三种色彩呢!又是“轰”的一声,这种礼炮和刚刚的那种不一样。它炸开来,形成花状后,向四处分散的小烟花又炸了开来,形成了一朵朵“小花”。看起来真像一只开满鲜花的大花坛!

……

不知不觉已经八点了。我们依依不舍地回家了。深夜,我似乎在睡梦中又看到了五彩缤纷的烟花,又听到了那如雷贯耳的礼炮声了。

滨海县实验小学四(3)班  
指导老师:李蕾

## 给母亲的一封信

本报小记者 陈丽文

亲爱的母亲:

您好!

感谢您一直以来的陪伴,您的陪伴如黑夜里的一盏明灯,指引和呼唤着我,使我迈出矫健的步伐。

母亲,您知道吗?您很爱面子,我从未曾听过您亲切地说:“我爱你!”,但您的实际行动却替您说了。

记得那是一个雨天,天空下着倾盆大雨。我坐在教室里,雨水重重地打在窗户上,发出噼噼啪啪的响声。我害怕极了,生怕雨点穿过玻璃打在我的身上,吓得我浑身直抖,不知往哪儿躲。我和同学们不时地向窗外望去,盼望着、盼望着我们能早点儿有家长接我们回家。“咚咚——咚咚——”一阵敲门声传来,我们都向门外望去。“啊,是您!”您尽管穿着雨披,可浑身还是湿透了,头发丝被风吹落在脸上,一身狼狈。此时却挡不住我激动的心,我张

开双臂,兴高采烈地奔向您,搂着脖子喊着:“妈……”

母亲,还记得小时候我每次翻开相册时的情景吗?每当我打开相册时,总喜欢看看您以前的照片,总喜欢问您这是谁,尽管您每次都耐心地告诉我,但在我的心里那几张照片里的人总是叫阿姨,因为她和现在的您相差太大了。现在,我渐渐长大了,才知道是我让母亲操碎了心,让您总是不停地忙碌,瘦瘦的身影像个陀螺不停地忙碌着。

母爱像一颗颗桂圆,不管外皮多么干涩,内在总是藏着甘甜的汁液。

我常常感动于陌生人的善意,却忽略了身边触手可及的温暖,母亲,我爱你!

祝:身体健康,天天美美哒!

您的女儿:陈丽文

2023年12月30日

市亭湖区南洋小学三(1)班

指导老师:王萍

## 我的美术老师

本报小记者 李林蔓

在我的记忆里,我最喜欢的老师是小学一年级的美术老师。我们特别喜欢他。

美术老师长着一头不长不短的头发,一张方方的国字脸。美术老师最引人注目的还是他那双大大的眼睛,那眼睛又圆又鼓,就像鱼的大眼睛,所以,我们就私底下都叫他“鱼眼睛老师”。“鱼眼睛老师”的手指很长,他的艺术才华都体现在他那双美丽的手上。我们常常都说“鱼眼睛老师为什么画得好,就是因为他手指特别长”。

“鱼眼睛老师”也很严肃,有

一次,我连续两次课的美术作业都没有完成,“鱼眼睛老师”瞪着他那可怕的眼睛,气冲冲地说:“李林蔓,你这段时间都比较忙吗?作业都没空写了,太不像话了,请继续画完,下一节课检查,听到了吗?”

“鱼眼睛老师”也很关心我们,当再次上美术课时,我已经把作业全都补全了,“鱼眼睛老师”笑眯眯地说:“这次表现还不错,以后可不要拖拉了。”我听了惭愧地低下了头。

市亭湖区南洋小学三(3)班

指导老师:孙爱平

## 猜猜她是谁

本报小记者 董佳鑫

我有这样一个好朋友,大家来猜猜她是谁吧?

她有一头乌黑的头发,非常柔顺,经常梳着一条马尾辫,走起路来一甩一甩的,就像晃动的小秋千,可爱极了。她那一双小小的眼睛像两颗珍珠一样闪烁着,散发出智慧的光芒。她红润的小嘴巴总是露出一丝甜美的微笑,惹人爱。

她是一位乐于助人的人。记得有一次,我的腿在课间玩耍时不小心磕破了皮。她看到后,关心地问个不停:“你疼不疼,能不能走路,要我陪你去医务室吗?”她扶着我去医务室,等我包

扎好后,又扶着我回班级。我说:“谢谢你!”她说:“不客气,我们是好朋友,就应该互相帮助。”她对我的关心,让我非常感动,我从心里认定了她就是我的好朋友。

她待人非常有礼貌。她不管看到谁总会笑眯眯地迎上去,大声喊:“你好。”当分别时,还会非常热情地挥挥手说:“再见!”连我妈妈都夸她是个懂事热情的好孩子,还让我跟她学习呢!

说到这里,大家已经猜出她是谁了吧?

市亭湖区南洋小学三(1)班  
指导老师:王萍

